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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 13η Ιουνίου
2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:30, ύστερα από την υπ’αριθμ. 31302/9-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου του Σώματος, απόντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑ, ο οποίος είχε
προσκληθεί νόμιμα.

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Αγγελάκη  Ναυσικά,  Αδοντάκης  Μανώλης,  Αλεξανδράκης  Νεκτάριος,  Αλιφιεράκη-Ανδρουλάκη  Ελευθερία,  Ανδρεάδης  Εμμανουήλ,
Αποστολάκη-Σαρικάκη Γεωργία, Αρχοντάκης Γεώργιος, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βλαζάκης Νικόλαος, Βλαχάκης Μιχαήλ, Βουλγαρίδης
Μηνάς, Βουτετάκη Αικατερίνη, Γούλας Λάμπρος, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Καραμπινάκης Νικόλαος, Κεμεσίδης Εμμανουήλ, Κοκκινάκη
Μαρία,  Κονταξάκης  Ευτύχιος,  Κοτζαμιχάλης  Μιχαήλ,  Κουκλάκης  Γεώργιος,  Κουρούσης  Χαράλαμπος,  Κουτράκης  Ιωάννης,  Λεβεντάκης
Δημήτριος, Λειψάκης Δημήτριος, Μαράκης Ιωάννης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ξανθουδάκης Γεώργιος, Παινεσάκης
Νικόλαος, Παπαδάκης Δημήτριος, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Περάκης Ιωάννης, Περράκη Βαρβάρα, Πουλιδάκης
Γεώργιος,  Ρίζος Σεραφείμ,  Σαρρής Ιωάννης,  Σκουλάκης Εμμανουήλ,  Σχοινοπλοκάκης Γεώργιος, Τζήκας Θεόδωρος, Τζινευράκης Μιχαήλ,
Τσαπάκος Γεώργιος, Φανδριδάκης Κωνσταντίνος, Φιωτάκης Σταύρος, Φοβάκης Μανούσος, Φραγγεδάκης Γεώργιος, Φραγκάκης Εμμανουήλ,
Χατζηδάκη -Μιχαηλάκη Χρυσή, Ψυχογιού Ελένη. 
Απουσίαζαν ενώ κλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Αγγελάκη Ναυσικά, Αποστολάκη-Σαρικάκη Γεωργία, Αρχοντάκης Γεώργιος,
Βαρδάκης  Αντώνιος-Ιωάννης,  Βουτετάκη  Αικατερίνη,  Καραγιαννάκης  Εμμανουήλ,  Κοκκινάκη  Μαρία,  Περάκης  Ιωάννης,  Σκουλάκης
Εμμανουήλ, Τζήκας Θεόδωρος, Τσαπάκος Γεώργιος, Φανδριδάκης Κωνσταντίνος, Χατζηδάκη -Μιχαηλάκη Χρυσή και Ψυχογιού Ελένη.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα - πρακτικογράφο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη. 
Από τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, ήταν παρόντες οι κ.κ. Νεροκούρου Καλομοιράκης Κοσμάς
μέλος, Περιβολίων Μιχαηλίδης Πέτρος και Σούδας Φωκάς Κων/νος. Επίσης από τους Προέδρους – Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων,
οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, ήταν παρόντες οι κ.κ. Δρακόνας Νικηφοράκης Ιωάννης και Θερίσου Φυτουράκης Αθανάσιος. 
Μετά τη λήψη της 410/2016 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κεμεσίδης Εμμανουήλ, μετά την 423/2016 αποχώρησε ο κ. Μαυρεδάκης Εμμανουήλ,
μετά  την 428/2016 προσήλθε  ο  κ.  Κοτζαμιχάλης Μιχαήλ,  μετά  την 440/2016 αποχώρησε ο κ.  Κοτζαμιχάλης Μιχαήλ,  μετά  την 453/2016
αποχώρησε η κ.   Αλιφιεράκη-Ανδρουλάκη Ελευθερία  και  προσήλθε ο κ. Ανδρεάδης Εμμανουήλ και  μετά την 455/2016 αποχώρησε ο κ.
Λειψάκης Δημήτριος.
Οι υπ' αριθμ. 409/2016 και 410/2016 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου συζητήθηκαν ομόφωνα εκτός ημερήσιας διάταξης.

...................................................................................................................................................................
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 416
Στη συνέχεια εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα το ακόλουθο υπ’ αριθμ. 27969/7-6-2016 έγγραφο
της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά  Κατακύρωση πρόχειρου διαγωνισμού για την “προμήθεια
ελαστικών οχημάτων του Δήμου Χανίων”: Ομάδες Α, Β, Γ, Δ και κήρυξη διαγωνισμού άγονου για
την ομάδα Ε και προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση   και έχει
ως εξής:
    Σας διαβιβάζουμε επικυρωμένο απόσπασμα του υπ' αριθμ. 27ου/2016 πρακτικού της συνεδρίασης της
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χανίων, που περιέχει την υπ' αριθμ. 423/2016 (ΑΔΑ: ΩΧΦΟΩΗ5-ΟΝ3)
απόφαση της, που αφορά το θέμα της περίληψης, μαζί με τα σχετικά έγγραφα που αφορούν την ανωτέρω
απόφαση και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
της 27ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χανίων

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ”: ΟΜΑΔΕΣ Α, Β, Γ, Δ ΚΑΙ ΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΓΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Ε ΚΑΙ
ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ
    Στα Χανιά, σήμερα την 1η Ιουνίου 2016, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 09:00 π.μ., η Οικονομική Επιτροπή
συνήλθε σε   τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 28139/27-05-
2016 πρόσκληση  που  δημοσιεύθηκε  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  στους  δημοτικούς  συμβούλους
σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010.
    Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6)
μέλη, απόντων των  κ.κ.  Αλιφιεράκη Ελευθερίας, Ανδρεάδη Εμμ., Φανδριδάκη Κων/νου, Γούλα Λάμπρου,
Κοκκινάκη Μαρίας, Παπαντωνάκη Νικολάου και Χατζηδάκη – Μιχαηλάκη Χρυσής και παρόντος του α΄
αναπληρωματικού μέλους της πλειοψηφίας κ. Λεβεντάκη Δημητρίου και του α΄ αναπληρωματικού μέλους
της μειοψηφίας κ. Σαρρή Ιωάννη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ
Αλεξανδράκης Νεκτάριος, Πρόεδρος                                  Αλιφιεράκη Ελευθερία
Φοβάκης Μανούσος                 Ανδρεάδης Εμμανουήλ
Βλαχάκης Μιχαήλ                                                                 Φανδριδάκης Κων/νος 
Τζινευράκης Μιχαήλ                                                             Χατζηδάκη – Μιχαηλάκη Χρυσή
Λεβεντάκης Δημήτρης                                                          Γούλας Λάμπρος                                                      
Σαρρής Ιωάννης                                  Κοκκινάκη Μαρία                
                                                                                                Παπαντωνάκης Νικόλαος            
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την  Γραμματέα κα. Τσουκαλά Ουρανία υπάλληλο του Δήμου Χανίων.
Στη  συνέχεια  ο  πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  της  επιτροπής  την,  εντός  ημερήσιας  διάταξης,  υπ'  αριθμ.
27969/27-05-2016 εισήγηση – γνωμοδότηση της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων
διαγωνισμών ΕΚΠΟΤΑ, η οποία έχει ως εξής:
ΕΙΣΗΓΗΣΗ–ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ σχετικά με  την  υπ'αριθμ.
12011/07-03-2016 επαναπροκήρυξη  πρόχειρου   μειοδοτικού  διαγωνισμού  για  την  “Προμήθεια
ελαστικών οχημάτων του Δήμου Χανίων” 
Σχετικά:
Η υπ'αριθμ. Πρωτ. 12011/07-03-2016 προκήρυξη διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού
Το υπ'αριθμ. Πρωτ. 17816/05-04-2016 έγγραφο ανακοίνωσης αποτελέσματος ελέγχου δικαιολογητικών και
το  συνημμένο  «Πρακτικό  Διενέργειας  Διαγωνισμού και  Ελέγχου  Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Τεχνικής
Προσφοράς» της υπ'αριθμ. 12011/07-03-2016 προκήρυξης
Η με ημερομηνία 6-4-2016 ένσταση κατά του πιο πάνω Πρακτικού 
Η υπ'αριθμ. Πρωτ. 20153/15-04-2016 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού προς την
Οικονομική Επιτροπή σχετικά με την υποβληθείσα ένσταση 
Η υπ'αριθμ.  344/2016 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα την εκδίκαση της υποβληθείσας
ένστασης
Η  υπ'αριθμ.  Πρωτ.  22218/25-04-2016 γνωστοποίηση  Απόφασης  της  Οικονομικής  Επιτροπής  στον
ενιστάμενο διαγωνιζόμενο
Το  υπ'αριθμ.  Πρωτ.  25857/18-5-2016 έγγραφο  γνωστοποίησης  ημερομηνίας  για  άνοιγμα  οικονομικής
προσφοράς
Το υπ'αριθμ. Πρωτ.  27474/25-5-2014 έγγραφο ανακοίνωσης αποτελέσματος ελέγχου των οικονομικών
προσφορών με το συνημμένο «Πρακτικό Ελέγχου Οικονομικών Προσφορών» της υπ'αριθμ. 12011/07-03-
2016 επαναπροκήρυξης. 
Στα Χανιά, στα γραφεία του Δήμου Χανίων, οδός Κυδωνίας 29, Χανιά, Τ.Κ. 73135 στις 9/4/2014  ημέρα
Τρίτη  και  από  ώρα  10:00  π.μ.  συνήλθε  η  αρμόδια  επιτροπή  διεξαγωγής  του  διαγωνισμού,  η  οποία
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 111/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χανίων (ΑΔΑ:
7ΝΖΑΩΗ5-Γ3Ζ), αποτελούμενη από τους υπαλλήλους του Δήμου:
1. Τσιμπεράκη Στέλλα, κλάδου ΠΕ1 Διοικητικών (ως πρόεδρος – τακτικό μέλος)
2. Ποντικάκης Δημήτρης, κλάδου ΤΕ3 Πολιτικών Μηχανικών (ως τακτικό μέλος)
3. Λιονάκη Βασιλική, κλάδου ΔΕ1 Διοικητικών (ως τακτικό μέλος)
  Στον διαγωνισμό προσήλθαν οι 3 (τρεις) διαγωνιζόμενοι που αναφέρονται στο «Πρακτικού Διενέργειας
Διαγωνισμού και Ελέγχου Δικαιολογητικών» της επιτροπής και είναι οι
α/α 1 Δ.ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ, μέσω του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου Μαρκουλάκη
Κων/νου, 
α/α   2  ΚΟΚΟΛΙΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ο.Ε., μέσω μη εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου
α/α  3  ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ  ΦΩΤΗΣ  Α.Ε.,  μέσω  του  εξουσιοδοτημένου  αντιπροσώπου  Αγγελογιαννάκη
Ιωάννη
 Με το «2» σχετικό έγγραφο ανακοινώθηκε στους διαγωνιζόμενους το “Πρακτικό Διενέργειας Διαγωνισμού
και Ελέγχου Δικαιολογητικών” της επιτροπής που αφορά το αποτέλεσμα ελέγχου των δικαιολογητικών. 
  Σύμφωνα  με  το  πιο  πάνω  Πρακτικό,  αποφασίστηκε  από  την  Επιτροπή  ο  αποκλεισμός  από  τον
διαγωνισμό των παρακάτω διαγωνιζομένων:
α) Του διαγωνιζόμενου με α/α 1 Δ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ , διότι δεν προσκόμισε  βεβαίωση
μη οφειλής από το Δημοτικό Ταμείο Χανίων
β) Του διαγωνιζόμενου με α/α 2  ΚΟΚΟΛΙΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ο.Ε., διότι συμμετείχε στο διαγωνισμό με
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν υπέβαλλε μαζί με την προσφορά συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή έγγραφη
εξουσιοδότηση. 
γ)  Του διαγωνιζόμενου με  α/α 3  ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΦΩΤΗΣ Α.Ε. όσον αφορά την ομάδα Ε, διότι δεν
προσκόμισε  για  τα  ελαστικά  της  εταιρείας  KORMORAN  της  ομάδας  αυτής  πιστοποιητικό  διαχείρισης
ποιότητας κατά ISO 9001:2008, πιστοποιητικό ποιότητας ISO TS 16949:2009 ή αντίστοιχο που αφορά την
κατασκευή ελαστικών. 
  Σύμφωνα με το “Πρακτικό Διενέργειας Διαγωνισμού και Ελέγχου Δικαιολογητικών” στο επόμενο στάδιο
του  διαγωνισμού  (άνοιγμα  της  οικονομικής  προσφοράς)  κρίθηκε  αποδεκτή  η  προσφορά  του
διαγωνιζόμενου με 
α/α 3    ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΦΩΤΗΣ Α.Ε. για τις ομάδες Α, Β, Γ, Δ
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  Για το “Πρακτικό Διενέργειας Διαγωνισμού και Ελέγχου Δικαιολογητικών” κατατέθηκε  η με ημερομηνία 6-
4-2016 ένσταση από την Δ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ (“3” σχετικό έγγραφο).
 Με το “4” σχετικό έγγραφο η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού απέστειλε Γνωμοδότηση προς την
Οικονομική Επιτροπή σχετικά με την ένσταση που υποβλήθηκε, εκφράζοντας τις ίδιες απόψεις όπως στο
“Πρακτικό Διενέργειας Διαγωνισμού και Ελέγχου Δικαιολογητικών”.
 Με το “5” σχετικό η Οικονομική Επιτροπή  απέρριψε την ένσταση της  Δ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ.
ΕΠΕ.
 Με το “6” σχετικό ανακοινώθηκε στην Δ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ το αποτέλεσμα της εκδίκασης
της ένστασης που είχε υποβάλλει.
  Στην συνέχεια  ανακοινώθηκε  στους διαγωνιζόμενους  η  ημερομηνία  για  το  άνοιγμα της  οικονομικής
προσφοράς με το “7” σχετικό έγγραφο.
  Το  άνοιγμα  της  οικονομικής  προσφοράς πραγματοποιήθηκε  στα  γραφεία του Δήμου Χανίων,  οδός
Κυδωνίας 29, Χανιά, Τ.Κ. 73135 στις 20 Μαϊου 2016, και ώρα 8:30 π.μ. από την αρμόδια επιτροπή η
οποία προέκυψε μετά από τροποποίηση της υπ’αριθμ. 111/2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
με την υπ’αριθμ. 357/2016 Απόφαση, και αποτελείται από τους: 
1. Γιατρουδάκη Στέφανο, κλάδου ΠΕ9 Γεωπόνων (ως πρόεδρος – τακτικό μέλος)
2. Ποντικάκη Δημήτρη, κλάδου ΤΕ3 Πολιτικών Μηχανικών (ως τακτικό μέλος)
3. Λιονάκη Βασιλική, κλάδου ΔΕ1 Διοικητικών (ως τακτικό μέλος)
 Με το “8” σχετικό έγγραφο ανακοινώθηκε στους διαγωνιζόμενους το «Πρακτικό Ελέγχου Οικονομικών
Προσφορών» της επιτροπής που αφορά την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών. 
Λαμβάνοντας  υπόψη  το  Άρθρο  12  της  προκήρυξης  που  αφορά  στην  “αξιολόγηση  προσφορών”,  η
Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε: 

 Την κατακύρωση της προμήθειας για τις ομάδες Α, Β, Γ, Δ στην εταιρεία “ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΦΩΤΗΣ
Α.Ε.”

 Την κήρυξη του διαγωνισμού άγονου όσον αφορά την ομάδα Ε για τους λόγους που αναφέρονται πιο
πάνω
H Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψιν το γεγονός ότι για την ανωτέρω προμήθεια έχει   επαναπροκηρυχθεί
διαγωνισμός δύο φορές και ότι ο διαγωνισμός είναι άγονος για την ομάδα Ε, και σύμφωνα με το άρθρο 23
της Υ.Α. 11389/1993 (ΦΕΚ 185/Β’), προτείνει την προμήθεια των υλικών της συγκεκριμένης ομάδας με
απευθείας ανάθεση.
                       Ο Πρόεδρος                                                                     Τα μέλη
               Γιατρουδάκης Στέφανος                                                Ποντικάκης Δημήτρης
                   (ως τακτικό μέλος)                                                       (ως τακτικό μέλος)
                                                                                                         Λιονάκη Βασιλική
                                                                                                         (ως τακτικό μέλος)
Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών και αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
    Αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10, το από 15-03-2016 πρακτικό
ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής, την με αριθμ. Πρωτ. 17816/06-04-2016 ένσταση, την αριθμ. Πρωτ.
20153/15-04-2016 γνωμοδότηση επί της ένστασης, την αριθμ. 344/2016 (ΑΔΑ: 7Δ43ΩΗ5-2Λ4) απόφαση
Οικονομικής  Επιτροπής περί  εκδίκασης  ένστασης,  το  από 20-05-2016 πρακτικό  ελέγχου  οικονομικών
προσφορών και την αριθμ. Πρωτ. 27969/27-05-2016 εισήγηση – γνωμοδότηση επί του αποτελέσματος

(Α) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
1)  Εγκρίνει  το  από  15-03-2016  Πρακτικό  διενέργειας  διαγωνισμού  και  ελέγχου  δικαιολογητικών
συμμετοχής – τεχνικής προσφοράς, το από 20-05-2016 Πρακτικό αποσφράγισης και ελέγχου οικονομικών
προσφορών και την αριθμ. Πρωτ. 27969/27-05-2016 εισήγηση – γνωμοδότηση της Επιτροπής διενέργειας
και  αξιολόγησης  αποτελεσμάτων  πρόχειρου  διαγωνισμού  για  την  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ”, μαζί με όλα τα στοιχεία του φακέλου που αποτελούν αναπόσπαστο
μέρος  της  παρούσας  απόφασης  και  ως  εκ  τούτου  κατακυρώνει  τον  ανωτέρω  διαγωνισμό  και
συγκεκριμένα:
-  Την  ΟΜΑΔΑ  Α:  Ελαστικά  απορριμματοφόρων  οχημάτων  διαμέτρου  R22,5,  στην  εταιρεία
“ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ  ΦΩΤΗΣ  Α.Ε.”,  με  ΑΦΜ:  084080208,  Δ.Ο.Υ.:  ΦΑΕ  Αθηνών,  με  συνολική  τιμή
προσφοράς 7.020,00 € πλέον ΦΠΑ 24% 1.684,80 €, σύνολο 8.704,80 € (με την παρ.1 του άρθρου 52 του
Ν.4389/16:  "Επείγουσες  διατάξεις  για  την  εφαρμογή  της  συμφωνίας  δημοσιονομικών  στόχων  και
διαρθρωτικών  μεταρρυθμίσεων  και  άλλες  διατάξεις",  αντικαθίσταται  το  πρώτο  εδάφιο  της  παρ.  1  του
άρθρου 21 του ν. 2859/2000 /Α΄ 248 και αυξάνεται ο συντελεστής του φόρου προστιθέµενης αξίας (ΦΠΑ)
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          Αρ. Απόφασης: 416

σε είκοσι  τέσσερα τοις εκατό (24%) στη φορολογητέα αξία.  Σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 52 η
ανωτέρω αύξηση ισχύει από 1.6.2016).
-  Την  ΟΜΑΔΑ Β:  Ελαστικά  φορτηγών  οχημάτων  διαμέτρου  R22,5,  στην  εταιρεία  “ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΦΩΤΗΣ Α.Ε.”, με ΑΦΜ: 084080208, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ Αθηνών, με συνολική τιμή προσφοράς 9.420,00 € πλέον
ΦΠΑ 24% 2.260,80 €, σύνολο 11.680,80 €.
-  Την  ΟΜΑΔΑ Γ:  Ελαστικά  εκσκαφέων  φορτωτών  (χωματουργικών  μηχ.  Τύπου  JCB),  στην  εταιρεία
“ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ  ΦΩΤΗΣ  Α.Ε.”,  με  ΑΦΜ:  084080208,  Δ.Ο.Υ.:  ΦΑΕ  Αθηνών,  με  συνολική  τιμή
προσφοράς 7.790,00 € πλέον ΦΠΑ 24% 1.869,60 €, σύνολο 9.659,60 €.
-  Την  ΟΜΑΔΑ  Δ:  Ελαστικά  δικύκλων,  στην  εταιρεία  “ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ  ΦΩΤΗΣ  Α.Ε.”,  με  ΑΦΜ:
084080208, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ Αθηνών, με συνολική τιμή προσφοράς 559,00 € πλέον ΦΠΑ 24% 134,16 €,
σύνολο 693,16 €.
2)  Κηρύσσει τον διαγωνισμό για  την ΟΜΑΔΑ Ε της  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ  ΧΑΝΙΩΝ”  άγονο,  μετά  τον  αποκλεισμό  του  διαγωνιζόμενου  λόγω  ελλειπή  δικαιολογητικών
(σύμφωνα με το από 15-03-2016 πρακτικό της επιτροπής).

(Β) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την  προσφυγή  στη  διαδικασία  της  απευθείας  ανάθεσης  με  διαπραγμάτευση  για  την  ΟΜΑΔΑ Ε  του
διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ”, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 23 της Υ.Α. 11389/1993 (ΦΕΚ 185/Β'), καθώς ο διαγωνισμός έχει επαναπροκηρυχθεί
δύο φορές και απέβη άγονος για την Ομάδα Ε.
  Η απόφαση  αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  423/2016.  

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Την προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση για την ΟΜΑΔΑ Ε του
διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ”, σύμφωνα με
τις  διατάξεις  του  άρθρου  23  της  Υ.Α.  11389/1993  (ΦΕΚ  185/Β'),  καθώς  ο  διαγωνισμός  έχει
επαναπροκηρυχθεί δύο φορές και απέβη άγονος για την Ομάδα Ε.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ         Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΔΟΝΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΟΥΤΕΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

           ΤΑ ΜΕΛΗ

1. ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΝΑΥΣΙΚΑ 17. ΚΟΤΖΑΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 33. ΠΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 18. ΚΟΥΚΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 34. ΡΙΖΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
3. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ-ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 19. ΚΟΥΡΟΥΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 35. ΣΑΡΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 20. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 36. ΣΚΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
5. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ-ΣΑΡΙΚΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 21. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 37. ΣΧΟΙΝΟΠΛΟΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 22. ΛΕΙΨΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 38. ΤΖΗΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
7. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ 23. ΜΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 39. ΤΖΙΝΕΥΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
8. ΒΛΑΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 24. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 40. ΤΣΑΠΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 25. ΜΥΛΩΝΑΚΗ ΘΕΟΧΑΡΟΥΛΑ 41. ΦΑΝΔΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
10. ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ 26.  ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 42. ΦΙΩΤΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
11. ΓΟΥΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 27. ΠΑΙΝΕΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 43. ΦΟΒΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ
12. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 28. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 44. ΦΡΑΓΓΕΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 29.  ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 45. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
14. ΚΕΜΕΣΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 30. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 46. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ-ΜΙΧΑΗΛΑΚΗ ΧΡΥΣΗ
15. ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 31. ΠΕΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 47. ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ
16. ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ 32. ΠΕΡΡΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ

Ακριβές αντίγραφο
Η  Γραμματέας

Γεωργία Δρακακάκη
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